31.

Mat. I. (BSc.) Algebra2: 1. vizsgadolgozat (normal), III. rész 2018. mdj. 29.
NEV: ELTE AZONOSITO:

II1. rész (30 perc). Az aldbbi tétel kimonddsa, és helyes bizonyitdsinak leirdsa 6 pontot ér.
A wdlaszt a tuloldalon is folytathatja.

Valodi altér dimenzioja. A tétel pontos kimondasaért 1 pont jar. A maximélis fiiggetlen-

séggel kapcsolatos felhasznalt segédallitast pontosan meg kell fogalmazni (ez is 1 pont), de nem
kell bizonyitani.

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbdl nincs 7 pontja, vagy a md-

sodik vizsgarészbdl nincs 8 pontja, vagy akinek a hdrom rész S dsszpontszama kisebb, mint 17.
A tobbiek osztdlyzata:
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